



2018年12月13日

各 位

株 式 会 社 プ ロ ス ペ ク ト  
代 表 取 締 役 社 長 カ ー テ ィ ス ・ フ リ ー ズ  
(コード番号：3528 東証第2部)  
問 い 合 わ せ 先 代 表 取 締 役 常 務 田 端 正 人  
電 話 番 号 0 3 ( 3 4 7 0 ) 8 4 1 1 ( 代 表 )

(訂正)「The Prospect Japan Fund Limited を完全子会社化するための友好的な買収手続き開始の合意および定時株主総会の付議議案に関するお知らせ」の一部訂正について

2017年5月31日に公表いたしました「The Prospect Japan Fund Limited を完全子会社化するための友好的な買収手続き開始の合意および定時株主総会の付議議案に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

#### 記

訂正内容（訂正箇所は下線部にて表示し、訂正のない箇所は省略しています。）

1. 「5.本件買収の対価の算定根拠等 (1) 本件買収の対価の根拠および理由」（7ページ 8行目）

<訂正前>

(前略)

約19.3%のプレミアム

(後略)

<訂正後>

(前略)

約 17.0%のプレミアム

(後略)

2. 「5. 本件買収の対価の算定根拠等 (2) 本件買収の対価の算定に関する事項」 (8ページ  
算定結果の表 採用手法②)

<訂正前>

採用手法②		割当比率の算定レンジ
当社	TPJF	
市場株価平均法 (基準日 ①)	修正純資産法 (基準日①)	2.18 ~ 3.27
市場株価平均法 (基準日 ②)	修正純資産法 (基準日②)	<u>1.97</u> ~ <u>2.10</u>
D C F 法		<u>2.02</u> ~ <u>2.35</u>

<訂正後>

採用手法②		割当比率の算定レンジ
当社	TPJF	
市場株価平均法 (基準日 ①)	修正純資産法 (基準日①)	2.18 ~ 3.27
市場株価平均法 (基準日 ②)	修正純資産法 (基準日②)	<u>2.01</u> ~ <u>2.14</u>
D C F 法		<u>2.06</u> ~ <u>2.40</u>

(注) 上記2. の訂正は当社が株式会社みずほ銀行から受領した割当比率の算定結果に関し、株式会社みずほ銀行から訂正版を受領したことによるものです。なお、当該訂正は当社取締役会の決議内容に影響を与えるものではありません。

以上